



Naše Kameničky

Rok vydání: 2012
Číslo: 5 vánoční

Vydavatel: Obecní úřad Kameničky
Zpracoval: **FATLE**

Vážení občané,

opět uplynul rok a máme před sebou vánoční svátky a závěr roku 2012. Žijeme v době složité ekonomické situace, která zasáhla celý svět a projevuje se i v obcích jako jsou Kameničky. Stručně vyjádřeno – peněz je stále méně a starostí více.

Letošní rok byl ve znamení opravy obecního vodovodu. Po zimních haváriích podzemních hydrantů se po mnoha jednáních podařilo uplatnit reklamaci na tuto stavbu u dodavatelské firmy a došlo k revizi a opravě všech hydrantů. Všichni doufáme, že podobných zážitků již budeme ušetřeni.

Podařilo se rozšířit prostory v mateřské škole tak, abychom mohli vyhovět všem zájemcům o umístění dětí. Nové prostory včetně sociálního zázemí jsou krásné a snad se dětem líbí.

Od 1. srpna nastoupila na základě výběrového řízení do funkce nová ředitelka Základní školy a Mateřské školy Kameničky PaedDr. Dagmar Nejedlá. Spolupráce školy a obce pokračuje i po jejím nástupu. Úspěšně začal pracovat basketbalový kroužek OSRP ZŠ a MŠ, tím se rozšířily možnosti sportovního vyžití pro všechny děti.

Podali jsme druhou žádost o dotaci na zateplení mateřské školy do jiného programu a v závěru roku jsme obdrželi potvrzení finančních prostředků z obou zdrojů. V souladu s nastavenými pravidly nelze čerpat na realizaci projektu z více dotačních titulů, proto jsme vybrali Operační program životní prostředí, který je pro nás výhodnější a v příštím roce akci uskutečníme.

Stále čekáme na vyjádření k dotaci na rekonstrukci sokolovny. Podle našich informací byla naše žádost dobře připravená, ale na Státním fondu životního prostředí je velký převis žádostí a méně financí. Pokud se nepodaří dotační finanční prostředky získat, začneme postupně budovu opravovat z vlastních prostředků a zároveň hledat jiné možnosti pomoci.

V průběhu roku probíhaly práce na přípravě projektové dokumentace a následné žádosti o dotaci ze Státního fondu dopravní infrastruktury na cyklostezku spojující Jeníkov a Kameničky. Pokud se podaří její vybudování, bude cesta mezi obcemi bezpečná a bez rizika.

Během celého roku jste se mohli účastnit kulturních akcí připravených k 620. výročí obce. Výtvarné výstavy byly v prostorách obecního úřadu, vystoupení hudebních souborů probíhala díky vstřícnosti farnosti Kameničky v kostele Nejsvětější Trojice. Naším záměrem bylo přiblížit světové soubory venkovu, proto jsme stanovili tak nízkou cenu vstupného. Je nám líto, že tuto možnost využívali více cizí návštěvníci než naši občané, pro které byly programy především připraveny. Propagace Kameniček určitě vzrostla, ohlasy jsou pozitivní a v příštím roce opět připravíme další kulturní projekt.

Velkým problémem zůstává technický stav komunikace od Hlinska. Její opravu musí zajistit vlastník Pardubický kraj, který však financuje jiné záležitosti a na nás jim nezbyývají prostředky. Po krajských volbách nastoupil do funkce nový radní pro dopravu, určitě se s ním setkáme a znovu se pokusíme situaci změnit.

Hospodaření obce bylo podle zprávy auditorů v pořádku, obec nezadlužujeme, naopak se snažíme vytvářet rezervy právě na takové projekty, jako je rekonstrukce sokolovny. Sledujeme i dotační tituly, které bychom mohli využít pro rozvoj Kameniček. V některém z dalších zpravodajů Vám přineseme i vyúčtování některých uzavřených akcí.

Dovolte mi, abych Vám popřála za celé vedení obce Kameničky krásné vánoční svátky, dostatek pohody a klidu na setkání s Vašimi blízkými. Do nového roku pak hodně zdraví, štěstí a sil k překonávání všech problémů a překážek a mnoho úspěchů v soukromém i pracovním životě.

Yvona Jandová, místostarostka obce

DEMOGRAFIE

V roce 2012 se:

- narodilo 7 dětí, z toho 2 děvčata a 5 chlapců
- zemřelo 10 obyvatel, 5 žen a 5 mužů
- do obce se k trvalému pobytu přihlásilo 21 občanů a odhlásilo se 19 občanů

Obec Kameničky má aktuálně 816 obyvatel, z toho 682 v Kameničkách a 134 na Filipově.

Narození: Dita Burešová Kam. 197, Josef Gerlinger Kam. 190, David Procházka Kam. 192, Vít Adámek Kam. 95, Daniel Kadeřábek Kam. 208, Markéta Pytlíková Kam. 72 a Petr Procházka Kam. 198

Zemřelí: Františka Štěpánková Kam. 156, Marie Nováková Kam. 14, Zdeněk Jehlička Kam. 156, Josef Lukášek Kam. 57, Marie Burešová Fil. 1, Marie Rybičková Kam. 153, Jaromír Dvořák Kam. 104, Libuše Hanušová Kam. 32, František Sadílek Kam. 63 a Ladislav Hromádka Kam. 47